Question 1 : 

1 Point

Sélectionnez les caractères héréditaires : 

· couleur naturelle des cheveux

· forme du nez

· couleur des yeux

· bronzage
Question 2 : 

1 Point

Chez les Eucaryotes, l'ADN, support de l'information génétique, est situé :

· dans le cerveau

· dans le cytoplasme

· dans le noyau cellulaire

· dans la membrane plasmique

Question 3 : 

1 Point

Chaque cellule humaine possède :

· 23 paires de chromosomes

· 46 paires de chromosomes

· 23 chromosomes

· 32 chromosomes

Question 4 : 

1 Point

L'image de l'ensemble des chromosomes d’une cellule se nomme :

· caryotype

· cariole

· chromosome

· carioca

Question 5 : 

1 Point

Le caryotype d'un homme peut s'écrire :

· 46, XY

· 23, XX

· 46, YY

· 46, XX

Question 6 : 

1 Point

ADN signifie :

· Amide Désoxyribosyl

· Acide Décarboxylique

· Acide Décaribopeptidique

· Acide Désoxyribonucléique

Question 7 : 

1 Point

Combien de gènes environ constituent le génome de l'espèce humaine ?

· 21 000

· 46

· 210 000

· 23

Question 8 : 

1 Point

Si, au sein de l'espèce humaine, nous avons tous les mêmes gènes, comment nos caractères peuvent-ils varier entre les individus ?

· C'est parce qu'il existe plusieurs versions pour un même gène : les allèles.

· C'est parce que nous possédons 46 chromosomes.

· C'est parce que nous sommes des Eucaryotes.

· C'est parce que chaque gène existe en 3 exemplaires chez chaque individu.

